

Kielce, 23.02.2022r.

Znak sprawy: O/Ki.Z-1.2431.3.2022.kk

**Wszyscy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: zadania „**Wykonanie opisów topograficznych punktów referencyjnych na terenie GDDKiA Oddział Kielce z podziałem na części:**

Część 1 Rejon Busko-Zdrój

Część 2 Rejon Jędrzejów

Część 3 Rejon Kielce

Część 4 Rejon Opatów

Część 5 Rejon Starachowice”.

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Czy możliwe jest udostępnienie przykładowego opisu punktu referencyjnego z Państwa zasobu?

Odpowiedź

Tak ,przykładowy archiwalny opis w załączeniu. Opisy należy uzupełnić zgodnie z wymaganiami OPZ.

Pytanie nr 2

Czy dane takie jak kody punktów referencyjnych sąsiadujących (kolejnych na danej drodze) zostaną Wykonawcy udostępnione?

Odpowiedź

Zgodnie z OPZ pkt. 1 Zamawiający udostępni po podpisaniu umowy wykaz wszystkich punktów dotyczących danej umowy z numerami i przybliżoną lokalizacją na terenie, co umożliwi odnalezienie punktów sąsiadujących i niesąsiadujących.

Pytanie nr 3

Czy przedmiotowe punkty referencyjne w którejkolwiek z części znajdują się na drogach ekspresowych lub autostradach?

Odpowiedź

Tak punkty położone są na całej sieci dróg krajowych GDDKiA Oddział Kielce. W rejonach Jędrzejów, Kielce i Starachowice występują punkty na drogach ekspresowych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy informacje dot. zarządcy dróg?

Odpowiedź

Zarządcą dróg dotyczących zadania jest Generalny Dyrektor Dróg Krajowych i Autostrad.

Pytanie nr 5

Czy wszystkie punkty referencyjne podlegające pomiarowi są zastabilizowane w terenie?

Odpowiedź

Występują przypadki punktów niezastabilizowanych, z powodu braku fizycznej możliwości ich stabilizacji w terenie lub przypadków losowych zniszczenia punktów.

W przypadku braku fizycznej możliwości stabilizacji, opisy topograficzne należy wykonać dla punktów świadków stanowiących rzut punktu SR.

W przypadku zniszczenia punktów Wykonawca powinien zgłosić ten fakt do Zamawiającego. Zamawiający wskaże położenie zniszczonych punktów bezpośrednio w terenie. Na etapie sporządzenia opisów topograficznych dany punkt zostanie oznaczony za pomocą gwoźdźcia pomiarowego.

Pytanie nr 6

Jaka procedura obowiązuje Wykonawcę gdy w terenie niemożliwe jest odnalezienie punktu referencyjnego lub oznakowania pionowego tegoż punktu (zniszczenie)?

Odpowiedź

W przypadku trudności w odnalezieniu punktu w terenie pomocy udzieli pracownik rejonu po zgłoszeniu do przedstawiciela GDDKiA O/Kielce wskazanego w umowie. W przypadkach losowych uszkodzenia punktu należy postępować zgodnie z procedurą wymienioną w odpowiedzi do punktu 5.

Pytanie nr 7

W jakiej formie (papierowej, cyfrowa pdf, cyfrowa dgg) należy przekazać Zamawiającemu opisy punktów?

Odpowiedź

Dokumentację należy dostarczyć w formie papierowej, dgg oraz w tabelarycznym elektronicznym zestawieniu (dla punktów danego rejonu).

Pytanie nr 8

Czy podczas wykonywania prac mają zostać wykonane zdjęcia punktów referencyjnych oraz ich poboczników i stanowić później załączniki do opisów?

Odpowiedź

Nie jest to obligatoryjne.

Pytanie nr 9

Czy na opisach topograficznych należy podać odległość punktu referencyjnego od pobocznika?

Odpowiedź

Nie jest to obligatoryjne.

Pytanie nr 10

Co oznacza stwierdzenie zawarte w OPZ dotyczące przybliżonej lokalizacji :

"Zamawiający udostępni po podpisaniu umowy wykaz wszystkich punktów z numerami i **PRZYBLIŻONA LOKALIZACJA NA TERENIE** dla właściwych rejonów odpowiednio do zakresu umowy. "

Odpowiedź

Przez przybliżoną lokalizację należy rozumieć współrzędne punktu, którymi dysponuje Zamawiający oraz kilometraż punktu na danej drodze. Współrzędne punktów przekazane przez Zamawiającego należy zweryfikować podczas pomiaru.

Pytanie nr 11

Czy zamawiający posiada wykaz współrzędnych punktów referencyjnych pomierzonych po ich stabilizacji wraz z wykazem sposobu stabilizacji (trzpień stalowy / gwóźdź geodezyjny / termoznaczek) oraz dokumentacją zdjęciową?

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada do przekazania wykazu współrzędnych punktów referencyjnych pomierzonych po ich stabilizacji wraz z wykazem sposobu stabilizacji. Zestawienie punktów wraz z przybliżoną lokalizacją stanowi materiał pomocniczy. Określenie współrzędnych w terenie stanowi przedmiot zadania wraz z innymi zadaniami wskazanymi w OPZ.

Pytanie nr 12

Czy i jaka przewidziana jest procedura w przypadku nieodszukania / zniszczenia znaku w terenie? Czy wykonawca w ramach usługi będzie musiał wznawiać zniszczone punkty?

Odpowiedź

W przypadku trudności odszukania punktu w terenie, w lokalizacji pomoże pracownik odpowiedniego rejonu po powiadomieniu o problemie ze strony Wykonawcy wskazanego przedstawiciela Zamawiającego. W przypadku zniszczenia lub braku oznaczenia punktu w terenie należy zachować procedurę zgodnie z odpowiedzią na pytanie 5.

Pytanie nr 13

Czy Zleceniodawca posiada aktualną inwentaryzację punktów referencyjnych tzn. czy punkty są aktualnie w terenie? Czy może ich inwentaryzacja - odszukanie w terenie i określenie ich stanu jest również przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź

Mogą wystąpić przypadki braku oznaczenia punktów w terenie.

Odszukanie punktów w terenie i wykonanie pozostałych czynności określonych w OPZ stanowi przedmiot zadania.

Określenie stanu punktów nie jest przedmiotem zamówienia.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Załączniki:

Przykładowy archiwalny opis topograficzny.

sprawę prowadzi: Krzysztof Kopeć